



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01, DE 02 DE MARÇO DE 2022

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela nº Portaria nº 1.210 de 08/05/2018, publicada no DOU 09/05/2018, e considerando o disposto na Resolução no 23 de 19 de março de 2019, torna pública a retificação do Edital nº 01, de 02 de março de 2022, referente ao Processo Seletivo para provimento de vagas no curso de Qualificação Profissional, na modalidade de Formação Continuada – FIC, ofertado no Campus Itapetinga.

Onde se lê

9. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
Publicação do Edital	02/03/2022
Período de Impugnação do Edital	03/03/2022
Período de Inscrição	7:00 do dia 05/03/2022 até 09/03/2022 às 17:00
Resultado Preliminar	10/03/2022
Recursos contra o resultado preliminar	12/03/2022
Resultado definitivo	14/03/2022
Matrículas	15 e 16/03/2022
Lista de matrículas homologadas	22/03/2022
Recurso contra matrículas homologadas	23/03/2022
Lista de matriculados	24/03/2022

Leia-se

9. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
Publicação do Edital	02/03/2022
Período de Impugnação do Edital	03/03/2022
Período de Inscrição	7:00 do dia 05/03/2022 até 09/03/2022 às 17:00
Período de Inscrição – Bom Jesus da Lapa	18:00 do dia 09/03/2022 até 12:00 do dia 11/03/2022
Resultado Preliminar	10/03/2022
Resultado Preliminar Bom Jesus da Lapa	11/03/2022
Recursos contra o resultado preliminar	12/03/2022
Resultado definitivo	14/03/2022
Matrículas	15 e 16/03/2022
Lista de matrículas homologadas	22/03/2022
Recurso contra matrículas homologadas	23/03/2022
Lista de matriculados	24/03/2022

As demais disposições do Edital nº. 01, de 02 de março de 2022, seguem inalteradas.